

ПРОТОКОЛ

зборів співвласників багатоквартирного будинку

за місцезнаходженням : м. Чернігів, вул. Юліана Таруши, буд. 54

Місто Чернігів

дата проведення зборів 17.06 2016 р.

дата складання протоколу 14.06 2016 р.

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку : 36

тридцять шість
Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 1114,8 м².

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 12 двох осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 124,8 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості — особи, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею — м².

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Обрання голови зборів, секретаря, членів лічильної комісії.
2. Обрання Управителя, з передачею функцій з управління, утримання будинку та прибудинкової території.
3. Обрання уповноваженої особи від співвласників будинку на підписання договору з Управителем про надання послуг з управління, утримання та обслуговування будинку та прибудинкової території.

Горбач А.М.
Вішванчук Т.М.

Резіш
Аліну

Питання порядку денного №2: Обрання Управителя, з передачею функцій з управління, утримання будинку та прибудинкової території.

Пропозиція, яка ставиться на голосування: запропоновано обрати Управителем, з передачею функцій з управління, утримання будинку та прибудинкової території ЖКІІ корпорації «Чернігівоблагропромбуд».

Підсумки голосування :

“за”- 22 (двадцять два) співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 1004,40 кв. метрів квадратних м²;

“проти” - — (—) співвласники, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — (—) м²;

“утримався” - — (—) співвласник, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень якого становить — (—) м²;

Рішення **прийнято.**

*Володимир
Авдін*